



Το **πρώτο** σοβαρό ζήτημα είναι η ασέβεια του Πολάκη προς τα ΑμεΑ

Γενικά είναι ένα θέμα αυτός ο **κουτσαβάκιος τσαμπουκάς**. Δεν είναι θέμα ούτε προσωπικό, ούτε χαρακτήρα, ούτε Σφακίων.

Όσο ο Πολάκης και ο ΣΥΡΙΖΑ γενικά έχουν **κενό αριστερής πολιτικής** και **έλλειμμα πολιτικής διαφοράς** με την πολιτική της ΝΔ, τόσο θα καταφεύγουν σε άδεια νταηλίκια που θυμίζουν **τρικυμίες σε δαχτυλήθρα**. Τι άλλο να βρει να πει και να κάνει μια κυβέρνηση με πρωτογενές Υπερ-πλεόνασμα 4,4% για το 2018, ίδιο με τα πλεονάσματα Σαμαρά και πάνω και από την “υποχρέωση” του 3,5%; Τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ μιλούν μόνα τους: Ενώ το ΑΕΠ αυξήθηκε, τα κρατικά έσοδα αυξήθηκαν ακόμη περισσότερο με φοροληστεία του κόσμου και τρομακτική μείωση κοινωνικών δαπανών.

	2015	2018
ΑΕΠ (δισ)	177,2	184,7
Πλεόνασμα/έλλειμμα (%)	-2,10%	4,40%
Κρατικά έσοδα(δισ)	84,8	88,4

Το **δεύτερο** σοβαρό ζήτημα είναι το **κενό αντιπολίτευσης** και **έλλειμμα πολιτικής πρότασης** που

έχουν ο Κυριάκος και η ΝΔ. Με ένα ΣΥΡΙΖΑ να τα έχει καταφέρει καλύτερα από αυτούς στην εφαρμογή της κοινωνικής σφαγής και καθώς δεν τολμούν να υποσχεθούν ότι θα την αναιρέσουν στο ελάχιστο, ο Πολάκης ή ο Πετσίτης είναι οι μοναδικές “λύσεις” για αυτούς!

Κοινωνία Με Ειδικές Ανάγκες (ΚμεΑ) /2018	
Αιτήσεις για κοινωνικό μέρισμα	2.170.000
Αιτήσεις για κοινωνικό τιμολόγιο ΔΠΗ	>500.000
Αηζυφρόθετες Οφειλές προς την οφορία	4.064.000
Πολίτες με κόκκινα δάνεια	~200.000
Αιτήσεις για επίδομα θέρμανσης	>500.000
Αιτήσεις για επίδομα στέγασης	>600.000
Πολίτες που σπίζουν από ουσίατα εκκλησίας	>500.000

Για τα ΑμεΑ, ευαισθησία και ενδιαφέρον έχει μόνο ο λαϊκός κόσμος που ξέρει τι θα πει πόνος και δυσκολία. Για τη ΝΔ και το ΣΥΡΙΖΑ, πρόκειται απλά για target groups άντλησης ψήφων και η όλη έγνοια είναι υποκριτική και γελοία. Άλλωστε, οι κυβερνήσεις των δύο κομμάτων, υπηρετώντας δουλικά τα συμφέροντα του κεφαλαίου και της ΕΕ, έχουν διαμορφώσει μια ολόκληρη **Κοινωνία Με Ειδικές Ανάγκες (ΚμεΑ)**, καθώς για να ανταποκριθούν στα στοιχειώδη της καθημερινής ζωής, εκατοντάδες χιλιάδες οικογένειες στριμώχνονται για ειδικά επιδόματα, βοήθειες και άλλες χάντρες και καθρεφτάκια. Ζητούμενο μια στάση και ψήφος **ΑΝΤΑΡΣΥΑ(ς)** παντού!